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Пропозиція на отримання  

«КУЛЬТУРНОГО ПАСПОРТУ УКРАЇНЦЯ» 

                                                                          

Директорам закладів загальної середньої освіти  

Директорам закладів позашкільної освіти   

Керівникам гуртків, вчителям, громадам, 

батькам 

 

Про проведення пізнавального,  

екскурсійного відпочинку 

для дітей та батьків «Культурний Паспорт» 

 

Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді МОН 

України запрошує на захоплюючий пізнавальний відпочинок у 

мальовничому місті Київ! Захід обіцяє стати найяскравішим і найцікавішим 

досвідом для вас та вашої  сім’ї.  

Київ – серце України, місто, яке пропонує безмежну кількість вражень і 

можливостей для пізнання історії та культури нашої країни. Вас очікує 

велика кількість музеїв, історичних пам’яток, неймовірно гарні ботанічні 

сади та парки. Ви маєте змогу провести цікавий, змістовний відпочинок і 

отримати головну винагороду - «Культурний Паспорт». 

Нижче докладна інформація щодо заходу: 

Місце: Національний еколого-натуралістичний центр учнівської 

молоді МОН України 

Адреса: м. Київ, вул. Вишгородська, 19 

Проїзд: з Центрального залізничного вокзалу, тролейбусом № 33 або 

маршрутними таксі № 181, до зупинки «вул. Мостицька» 

Вартість: Кошторис на дитину за запитом (проживання): 300 грн. за 

добу. Кошторис на дорослого за запитом (проживання): 400 грн. за добу. 



Приїзд/від’їзд, харчування,  проїзд в місцевому транспорті та придбання 

квитків до музеїв, здійснюється за власний рахунок. 

Тривалість:1-2, 3-5 пізнавальних та корисних днів в серці країни! 

Нагорода: після проходження маршруту, для учасників буде 

проведений Квест-тест, під час якого визначать найактивнішого та 

найуважнішого учасника. Всі учасники отримують «Культурний Паспорт», 

найактивніший учасник отримає також  додатково значок з гербом Києва. 

Заходи безпеки: Національний еколого-натуралістичний центр 

учнівської молоді МОН України забезпечує додаткові заходи безпеки, 

включаючи укриття для учасників. 

Додаткова інформація: для отримання додаткової інформації, 

реєстрації та бронювання місць, будь ласка, звертайтесь до куратора проєкту: 

Ілони Михальчук за телефоном +38(063) 964-85-72, 

e-mail: ilona@nenc.gov.ua, nenc@nenc.gov.ua 

Якщо вас зацікавила наша пропозиція, просимо обов’язково 

зареєструватися за посиланням для комплектування заїздів: 

https://forms.gle/YjBdvBQRwMYHVx3cA  

  

 

 

 

 

Директор                                                        Володимир ВЕРБИЦЬКИЙ 
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